# 教學及學術類 陳俊成

### 學歷

民國 50 年臺中師範畢業 民國 57 年國立臺北師範大學數學系畢業

### 現職

國立臺中女中退休

### 經歷

彰化縣田中鎮三潭國小(民國 50 年~52 年)

國立臺中女中教師網球教練

國立臺中一中女教師網球教練

國立臺中女中(民國 57 年~87 年)

國立臺中高農網球教練

## 優良事蹟

- 一、台中市省運區運代表(軟式網球),長達20年。
- 二、參加全國壯年軟式網外錦標賽榮獲個人賽冠軍達 10 次。
- 三、參加王金平院長杯榮獲冠軍達四次(舉辦10屆)。
- 四、參加全國壯年硬式網球排名賽榮獲冠軍多次。
- 五、參加亞洲杯軟式網球錦標賽三次榮獲個人賽冠軍。
- 六、參加亞洲城市杯硬式網球錦標連續二屆團體賽冠軍(2012年、2013年)。

#### 個人心得

我從小就喜愛運動,在母校臺中師範就讀時,曾代表學校參加臺中市舉辦的高中籃球賽,並獲得冠軍。畢業後在小學服務三年,以優異的服務成績獲得保送,進入國立師範大學數學系就讀;完成學業後進入臺中女中服務,一教就30年,在這期間本人沒放棄喜愛的網球,課餘就勤練球技,並教導學校同仁從事網球運動,不只可鍛練身體又可增進彼此情誼。從年少到現在常利用課餘參加全國性網球錦標賽(壯年),獲得多次團體與個人賽冠軍,並多次代表國家參加亞洲杯軟式錦標賽及亞洲城市杯硬式比賽獲得佳績。雖每次代表國家出賽都要自掏腰包(並非全公費),不過本人還是樂於參加。一方面是為團體為國家,更重要的是自己喜歡。

網球是注重技巧之運動,不只要有體力、耐力,還要利用智慧取勝,要充分 利用球場空間出奇不意,用高挑、放小球,有時更要以強力網球逼對手失誤,當 然選擇適當的落點更重要,特別雙打比賽更要與球伴培養默契,互相鼓舞,奮戰 到底才能求勝。

最後本人要感謝親愛的內人,由於我參加比賽頻繁又費時,家中大小都靠她 照顧,並教導他們成器,老大在高雄聖功醫院當復健科主任,老二曾任高雄民生 醫院內科主任,老三在台北新光金控當經理。全家和樂安祥,才讓我無後顧之憂, 謝謝老婆。當然最後我要感謝老同學膠彩畫家一曾得標大師,由於他極力推薦我



參加傑出校友之推選,讓我不得不遵從,老同學謝謝你。